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Tisková zpráva Univerzity Karlovy v Praze
29. července 2002
Akreditace studijních programů na Katolické teologické fakultě
Ministerstvo školství rozhodlo podle par. 79 odst. 4, par. 80 odst 1, 2 a par. 105 zákona o vysokých školách a v souladu
s červnovým stanoviskem Akreditační komise o

prodloužení platnosti akreditace magisterského studijního programu Teologie se studijním oborem Katolická teologie
do 31. července 2008, forma studia je prezenční, standardní doba studia 5 let (jde o zásadně přepracovaný stávající
studijní program)
a o udělení akreditací
novému bakalářskému studijnímu programu Teologie se studijním oborem Náboženské nauky do 31. července 2007,
forma studia je kombinovaná, standardní doba studia je 4 roky,
novému bakalářskému studijnímu programu Obecná teorie a dějiny umění a kultury se studijním oborem Dějiny
křesťanského umění do 31. července 2006, forma studia je prezenční, standardní doba studia je 3 roky,
novému navazujícímu magisterskému studijnímu programu Obecná teorie a dějiny umění a kultury se studijním oborem
Dějiny křesťanského umění do 31. července 2006, forma studia je prezenční, standardní doba studia je 2 roky.

Univerzita Karlova považuje tento krok za zásadní posun v celém dlouhodobém úsilí o nápravu situace na KTF, struktura
a obsah těchto studijních programů odrážejí novou koncepci v celé vzdělávací a vědecké činnosti fakulty. Toto rozhodnutí
má klíčový význam pro budoucnost fakulty jako takové a samozřejmě i pro právě probíhající přijímací řízení a vypsané
doplňovací přijímací řízení. Na základě tohoto rozhodnutí budou moci všichni pregraduální studenti a pochopitelně i
nově přijatí uchazeči pokračovat ve studiu.

Pokud jde o studenty doktorských studijních programů, jejichž akreditace byla před časem odejmuta, bude jim jako jedna
z možností nabídnuto převedení na Cyrilometodějskou teologickou fakultu Univerzity Palackého v Olomouci, kde budou
mít možnost svá studia dokončit. Příprava návrhů na akreditace nových doktorských studijních programů, stejně jako
na akreditaci magisterského studijního programu, který bude navazovat na bakalářský program Teologie, se plánuje v
příštím akademickém roce.


